

Шумилова Ольга Михайловна

Педагог-психолог, учитель – логопед
МКДОУ «Михайловский детский сад №6»



Шумилова Ольга Михайловна работает педагогом-психологом, учителем - логопедом в муниципальном казенном дошкольном образовательном учреждении «Михайловский детский сад №6» с 2018 года. Имеет высшую квалификационную категорию.

За время работы проявила себя как ответственный, исполнительный и дисциплинированный педагог, творчески, успешно решающий задачи развития каждого воспитанника.

За многолетний и добросовестный труд, творческий подход к профессиональной деятельности неоднократно награждалась почётными грамотами и благодарственными письмами. В 2016 году награждена Благодарностью Главного управления образования и науки Алтайского края за добросовестный труд, успехи в обучении и воспитании подрастающего поколения. В 2021 году награждена Почетной грамотой Министерства просвещения Российской Федерации за добросовестный труд, достижения и заслуги в сфере образования.

В своей деятельности педагог активно использует передовые методики и педагогические технологии в процессе обучения и воспитания детей, является сторонником нововведений в процессы обучения и воспитания. Занятия, проводимые педагогом, всегда методически правильно построены с учетом возрастных особенностей детей. Каждое занятие педагог строит так, чтобы оно

несло воспитанникам что-то новое, что может помочь им постичь тайны окружающего мира и может быть применено ими на практике. К проведению учебных занятий педагогом ежедневно готовятся дидактические материалы, раздаточный материал, продумываются индивидуальные, творческие задания, упражнения на отработку и применение знаний.



Особое внимание педагог уделяет методической работе, является наставником для молодых педагогов. Регулярно выступает на педагогических советах, проводит открытые занятия, даёт консультации и рекомендации коллегам, родителям, делится опытом работы с педагогами Михайловского района.

Владеет знаниями в области специальной педагогики и психологии и успешно применяет их на практике. Во время занятий все задания дифференцируются в соответствии с уровнем развития каждого ребёнка так, чтобы каждый почувствовал, пусть даже маленький свой успех. Достигнутые успехи демонстрируются родителям.

Воспитанники, с которыми занимается Ольга Михайловна отличаются творческой и познавательной активностью, самостоятельностью, нестандартностью мышления.

Педагог проявляет творческий подход к решению разнообразных педагогических задач, создаёт условия для эффективной реализации образовательной программы, применяет современные технологии, диагностирует уровень сформированности различных видов деятельности и уровень развития основных психических процессов и в соответствии с этим корректирует педагогическую деятельность с детьми, направленную на достижение нормативных границ развития каждым ребёнком, систематически повышает свою квалификацию по вопросам воспитания и развития детей: обучается на курсах, участвует в семинарах, вебинарах, занимается

самообразованием, изучает педагогический опыт других педагогов, используя сетевые ресурсы.



Ольга Михайловна пользуется заслуженным авторитетом среди коллег, обучающихся и их родителей. Её отличает внутренняя культура, широта и глубина знаний, исключительная добросовестность, высокое чувство ответственности, влюблённость в свою профессию. Ольга Михайловна предана педагогическому делу. Родители и коллеги в её лице находят незаменимого помощника в разрешении различных педагогических ситуаций и проблем с детьми в домашних условиях.

О своей профессии она говорит так:

«Горжусь профессией своей
За то, что душу детям согреваю,
За то, что я могу понять их,
И детство вместе с ними проживаю.
Пусть отступают все сомненья прочь,
Уходят пусть тревога и забота,
Кусочек сердца людям отдавать,
Такая у психолога работа!»